

家居設計

CIID宁波专委会
《宁波装饰》杂志
宁波市建筑装饰行业协会设计分会



李财赋
古木子月(香港)国际空间策划装饰设计有限公司
设计总监
ICIDA中国室内装饰协会会员
宁波市建筑装饰行业协会设计分会会员

李财赋：让设计生活化

大概是出身美术专业的原因，李财赋的作品给人以一种奇妙感：画面感如此之强，让人仿佛身在画中，不管是着色、留白，还是光影的捕捉都恰到好处；而当你完全置身于空间之中，每一个布局，每一处细节又给人以熨帖般的舒适。作为一名设计师，他有一颗细腻的心和一双敏锐的眼睛，更重要的是，他的身上有一股子才气，懂得取舍，收放自如，由此得以自由游走于艺术创作之中。

设计是生活的体现

从事室内设计12年，李财赋已逐渐成长为一名成熟的设计师。与年轻设计师的标新立异不同，李财赋更愿意扎根于生活的土壤，慢慢沉淀，不急不躁。他说，设计，尤其是室内设计，需要以人为导向，倘若脱离了生活，就会变得空泛而不切实际。因此，在接手一个案子之前，他总会与业主进行深入的沟通，捕捉业主及其家庭成员的生活习惯、兴趣爱好，甚或某些特殊要求。

他不喜欢为自己的设计贴上标签，也

不以任何风格形式自居。他说，一个好的设计师应该是“多面手”，熟知历史发展，也紧跟时代潮流，不断学习，用各种优秀的设计知识和资源充实自己，并将之回馈到自己的作品中。

设计需要细节化

设计来源于生活，最终回到生活。李财赋认为，除了整体的把控，真正好的设计在于细节的雕琢和打造。就拿一个小小的门厅来说，哪里摆放钥匙、雨伞，鞋柜大小合不合适，换鞋时是蹲着还是站着，外套挂哪儿……这些琐碎的生活细节都是设计师需要全面考虑的。

在李财赋看来，每位业主都是不尽相同的，因人而异，尊重客户的多样性选择才能切实地站在对方的角度设计出专属于个人的作品，“因为归根结底，设计的目的是为客户带来更好的生活品质。”他说，这样的细节还体现在空间的和谐统一上，不论是空间比例，色彩搭配，还是软装陈设，在保证功能性和实用性的前提下达到平衡状态。

设计需要恰到好处

对于当前愈演愈烈的软装陈设市场，李财赋表现出了担忧。他说，软装陈设应是用来点缀空间，起到画龙点睛作用的，但不少设计师为了取巧而滥用软装。他一贯主张的是“恰到好处的设计”，硬装考验的是空间关系的整体把握，而软饰更多的是审美能力的体现。

此外，对于空间内的色彩、光线，李财赋也秉承这样一种理念，通过“减法设计”，用尽可能少的元素去阐述更多的设计语言，而非舍本逐末，这才是设计的根本价值所在。

文/杨芝



德克德家家居广场

28881888



宁波晚报家周刊

2014家装标杆企业

- 强大的设计师队伍，创造舒适的居住空间，“游击队”做不到。
- 专业的施工监督，确保细节考究、品质无忧，“游击队”做不到。
- 严格的环保管理，让您健康安心入住，“游击队”做不到。

宁波晚报家周刊倾情推出 / 宁波市装饰工程质监站技术支持



南天装饰
NANTIAN DECORATE

唯一蝉联宁波十一届/设计大赛金奖单位

海曙区柳庄巷69-73号(城市广场一层) 87268858 87368826
www.nbntzs.com

九鼎装饰

甲级设计 一级资质
品质，成就梦想

中兴路138号明晨大厦19楼 400-884-9969
www.nb9d.com

荣誉装饰
荣誉装饰
全国优秀装饰企业 / 全国装饰质量诚信企业
荣欣装饰
荣欣装饰
别墅、大宅装修专家

宁波市大沙泥街54号中央商座二楼 87301188
www.nbrxzh.com

鼎天装饰

中国十佳装饰设计机构

宁波装饰业首家知名商标企业

百丈路158号世纪金贸大厦15层 87371699 87371629
www.dtzs.com



元和装饰

设计甲级/施工一级/著名商标/全国百强

江东中山东路455号东海曙光大厦6F 400-183-6688 87330888
www.yuanhezs.com

南鸿装饰

NANHONG DESIGN

做装修 交朋友 品质生活 南鸿制造

四明中路1006号3楼 83031303
www.nhzs.com



润泽装饰

建设部装饰装修一级资质
宁波十大装修品牌公司

环城西路345号金都国际8楼 400 057 4189
www.nbrzzs.cn

银翔装饰

中国最具价值的装饰品牌20强企业

百丈东路28弄2号(嘉汇国宾B楼) 710-712 87808162
www.insho.cn